
Al 4-lea Festival de Participare Publică și Democrație Deliberativă 

 

Participați la cel de-al patrulea Festival de Participare Publică și Democrație 

Deliberativă, care va avea loc în 20 și 21 octombrie 2022 la Bruxelles (Belgia), Ispra 

(Italia) și online. Înscrierile sunt acum deschise! 

Festivalul de participare publică și democrație deliberativă este un eveniment 

deschis și gratuit care reunește oameni din medii diverse care sunt interesați și 

lucrează la implicarea cetățenilor în știință, elaborarea politicilor și democrația 

deliberativă în Europa (și la nivel global). Acestea includ țările UE, instituțiile UE, 

organizațiile societății civile, cercetarea și mediul academic și artiștii. Programul 

include în fiecare an o varietate de evenimente, inclusiv conversații deschise, 

sesiuni interactive, lucrări de artă și o expoziție de proiecte de democrație 

participativă și/sau deliberativă. Festivalul este, de asemenea, principalul 

eveniment anual de networking pentru comunitatea de practică a Centrului de 

competențe pentru democrația participativă și deliberativă. În acest an, 

participanții vor putea participa și interacționa fie personal – la Bruxelles (Belgia), 

Ispra (Italia) și/sau online. 

Pentru a coincide cu Anul European al Tineretului, anul acesta tema festivalului este 

„Participarea tinerilor”. 

2022 este un an în care ne aflăm cu decizii dificile de luat, pe fondul conflictelor, 

în timp ce ne uităm la un viitor dincolo de pandemie. Acesta este motivul pentru 

care Comisia Europeană se adresează tinerilor pentru viziunea, angajamentul și 

participarea lor pentru a crea împreună viitorul pe care și-l doresc. Conform 

Sondajului Anul European al Tineretului 2021, 62,9% dintre respondenți nu știau sau 

nu erau siguri cum să-și facă auzită vocea sau să-și exprime părerea. Ca răspuns la 

aceste constatări, noi, cei de la Centrul de competențe pentru democrația 

participativă și deliberativă, suntem interesați să contribuim la o reflecție 

participativă asupra modului în care tinerii pot fi mai bine și mai implicați în 

procesele de politică și cercetare. 

Înregistrare 

Înregistrarea este DESCHISĂ. Vizitați pagina de înregistrare pentru mai multe 

informații. Va trebui să vă înregistrați înainte de 30 septembrie 2022 dacă participați 

la Festival în persoană la Bruxelles sau Ispra, sau online prin Zoom. Nu va trebui să 

vă înregistrați, dar pentru a accesa fluxurile live ale evenimentelor în prezență. 

Abonați-vă la newsletter pentru cele mai recente știri și actualizări ale festivalului. 

Nu ezitați să contactați EU-CITIZEN-ENGAGEMENT@ec.europa.eu pentru întrebări 

suplimentare. 

 

Mai multe detalii AICI 

https://cop-demos.jrc.ec.europa.eu/festival-2022/home
https://cop-demos.jrc.ec.europa.eu/festival-2022/home
https://cop-demos.jrc.ec.europa.eu/festival-2022/home
https://europa.eu/youth/year-of-youth_en
https://europa.eu/youth/d8/sites/default/files/inline-files/Co-creation%20survey%20report.pdf
https://cop-demos.jrc.ec.europa.eu/festival-2022/registration
https://cop-demos.jrc.ec.europa.eu/festival-2022/live
https://ec.europa.eu/newsroom/cc-demos/user-subscriptions/2481/create
https://europa.eu/youth/news/4th-public-participation-and-deliberative-democracy-festival_ro

